



Голиченкоу
Александру Константиновичу

Уважаемый Александр Константинович!

Поздравляем Вас от имени юридической службы МВД России с праздником юристов всей страны! Желаем Вам крепкого человеческого и правового здоровья, при котором законами и подготовленными в соответствии с ними подзаконными актами, принимаются однозначные и понятные всем долговременные решения, охраняемые органами порядка как силами добра!

*Сбоит система изначально, когда из правил исходя
Себя все время изменяет по аналогии решения суда
За прецедентом возникает толкование, которое дойдя до десяти
Обычно так меняет содержание, что первый смысл решения не найти*

*При изменении не авторским решений о сути власти можно позабыть
Для права это мина разрушения, где стряпчий сам решает, как всем быть
С законом всё нам более понятно и есть предел того, что можно преступить
И сразу с ним становится всем ясно, за что ответ нам может наступить*

Начальник Договорно-правового
департамента МВД России

3 декабря 2023 года

А.Т. Авдеенко